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KEGIATAN

Menentukan penye|esc1ic1n

persamaan trigonometri
bentuk kuadrat

Tentukan himpunan penyelesaian dari
persamaancos®2x —3cos2x+2 =0
untuk 0° < x < 180°

Misal : Cos 2x =p —

2 —
p°—3p+2=0 Nilaicos -1 <x <1
Difaktorkan menjadi:

=T







Rumus yang akan digunakan yaitu:

Substitusikan nilai &

Rumus yang akan digunakan yaitu:
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Tentukan himpunan penyelesaian daari

persamaan 2sin’*x+5sinx—3 =0
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untuk —>CAE

Penyelesaian:

2sin’x+5sinx—3=0

Misalkan : p = sin x

Difaktorkan menjadi:
b oAy ' INGATH

Nilaisin -1 <x<1

Diubah menjadi:

sinx =sin...... T
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Rumus yang akan digunakan yaitu:

x=—-a+k2n (V6
Substitusikan nilai a:
x=(mr-a)+kn 625 -

x:(n'—a')+k,211"/' X = e T+ k.(.....)

b

Py

= -1 k=0
X = eeee F (eoreed)(onnees) X = coeseet (canens)(eoness)
X = vre F e > T
A = soness X = sssasa
k=1
X = vvreeet (oeee)(oonens)
X=



